

По инициативе прокуратуры района проведено совещание по вопросам обеспечения холодного водоснабжения в посёлке Горшечное.

При главе Горшеченского района, с участием прокурора района и привлечением ответственных работников районной и поселковой администрации, водоснабжающей организации, ОКУ «Противопожарная служба Курской области» обсуждены проблемные вопросы обеспечения населения водой.

С учётом наступления летнего календарного периода, характеризующегося повышением температуры воздуха, увеличением водоразбора на нужды сельского хозяйства, вопрос надлежащего водоснабжения получает особую остроту.

Также вызывает обеспокоенность наступление пожароопасного периода, когда низкое давление в водопроводах также может повлечь препятствия в ликвидации возможных возгораний.

На совещании обсуждено состояние сетей и водозаборов, определены основные проблемы, препятствующие оперативному устранению аварийных ситуаций и обеспечению нормативного напора воды у потребителей.

По итогам работы запланированы конкретные мероприятия, направленные на профилактику и ликвидацию последствий аварий на водопроводных сетях, проведение ревизии и повышение работоспособности насосного оборудования.

Результаты работы находятся на ежедневном контроле прокуратуры района.